
Ítem 1 Selecciona la titulación para la que estás respondiendo a este cuestionario:

Ítem 2 Señala otras titulaciones en las que impartes docencia:

Ítem 3 Conocimientos previos de los estudiantes

Ítem 4 Dedicación real de los estudiantes a lo planificado en la titulación

Ítem 5 Grado de asistencia a clase de los estudiantes

Ítem 6 Competencias adquiridas por los estudiantes del curso académico

Ítem 7 Resultados académicos de los estudiantes

Ítem 8 Percepción sobre la satisfacción de los alumnos con el programa formativo

Ítem 9 Organización del plan de estudios

Ítem 10 Programas de acogida y orientación al alumno de nuevo ingreso

Ítem 11 Contenido de las guías docentes

Ítem 12 Metodologías de enseñanza-aprendizaje utilizadas en el programa formativo

Ítem 13 Coordinación y secuenciación horizontal de las materias

Ítem 14 Coordinación y secuenciación vertical de las materias

Ítem 15 Asignación de créditos a las distintas materias

Ítem 16 Procedimiento de asignación de horarios

Ítem 17 Adecuación de los complementos de formación para facilitar el aprendizaje en el título

Ítem 18 Desarrollo de las prácticas externas -curriculares- de los alumnos

Ítem 19 Desarrollo de las prácticas externas -voluntarias- de los alumnos

Ítem 20 Programas de movilidad de los estudiantes

Ítem 21 Satisfacción con las tutorías

Ítem 22 Procedimientos y criterios de evaluación utilizados en la titulación

Ítem 23 Sistema de garantía de calidad de la titulación

Ítem 24 Plan de formación del PDI

Ítem 25 Cualificación y experiencia del PAS asignado al programa formativo

Ítem 26 Cualificación y experiencia de los profesores de la titulación

Ítem 27 Instalaciones e infraestructuras asignadas al programa formativo

Ítem 28 Recursos tecnológicos asignados al programa formativo

Ítem 29 Recursos para la docencia ofrecidos por los servicios de la UR (Biblioteca, Informática, Laboratorios y Talleres, etc.)

Ítem 30 Satisfacción con las acciones de actualización y mejora docente llevadas a cabo por la UR

Ítem 31 Satisfacción con la información publicada en la web del título

Ítem 32 Sistema de reclamaciones y sugerencias de la titulación

Ítem 33 Satisfacción con el Equipo Directivo del Centro del que depende la titulación

Ítem 34 Satisfacción con las materias que imparto

ASPECTOS A MEJORAR

OTRAS OBSERVACIONES

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS PROFESORES CON EL PROGRAMA FORMATIVO

 CURSO 2018-19

ÍTEM DE LA ENCUESTA (Valoración de 1 a 10)



Ítem 1 Selecciona la titulación para la que estás respondiendo a este cuestionario:

Ítem 3 Conocimientos previos de los estudiantes

Ítem 4 Dedicación real de los estudiantes a lo planificado en la titulación

Ítem 5 Grado de asistencia a clase de los estudiantes

Ítem 6 Competencias adquiridas por los estudiantes del curso académico

Ítem 7 Resultados académicos de los estudiantes

Ítem 9 Organización del plan de estudios

Ítem 11 Contenido de las guías docentes

Ítem 12 Metodologías de enseñanza-aprendizaje utilizadas en el programa formativo

Ítem 13 Coordinación y secuenciación horizontal de las materias

Ítem 14 Coordinación y secuenciación vertical de las materias

Ítem 15 Asignación de créditos a las distintas materias

Ítem 16 Procedimiento de asignación de horarios

Ítem 18 Desarrollo de las prácticas externas -curriculares- de los alumnos

Ítem 20 Programas de movilidad de los estudiantes

Ítem 21 Satisfacción con las tutorías

Ítem 22 Procedimientos y criterios de evaluación utilizados en la titulación

Ítem 23 Sistema de garantía de calidad de la titulación

Ítem 24 Plan de formación del PDI

Ítem 25 Cualificación y experiencia del PAS asignado al programa formativo

Ítem 26 Cualificación y experiencia de los profesores de la titulación

Ítem 27 Instalaciones e infraestructuras asignadas al programa formativo

Ítem 28 Recursos tecnológicos asignados al programa formativo

Ítem 29 Recursos externos (EUE, UR, Riojasalud ofrecidos para la docencia)

Ítem 30 Satisfacción con las acciones de actualización y mejora docente llevadas a cabo por la UR

Ítem 31 Satisfacción con la información publicada en la web del título

Ítem 32 Sistema de quejas y sugerencias de la titulación

Ítem 33 Satisfacción con el Equipo Directivo del Centro del que depende la titulación

Ítem 34 Satisfacción con las materias que imparto

ASPECTOS A MEJORAR

OTRAS OBSERVACIONES

ÍTEM DE LA ENCUESTA PARA EL PROFESORADO DE LA EUE (Valoración de 1 a 10)



CURSO 2018-19

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS PROFESORES DE LA UR CON EL PROGRAMA FORMATIVO

RESULTADOS POR TITULACIÓN



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,64 6,39 6,17 7,54 7,33 7,74 7,58 7,76 8,41 8,25 8,00 7,78 7,51 7,58 7,71 8,00 8,09 8,28 8,74 8,39 8,06 7,89 8,17 8,50 8,32 8,42 8,58 8,23 8,51 8,36 8,54 8,70

MEDIANA 6,00 7,00 7,00 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 8,00 8,00 8,00 8,50 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 8,00 10,00 9,00

DESVEST 2,40 2,19 2,75 1,80 1,79 1,85 2,01 2,32 1,50 1,46 1,81 2,03 1,92 2,99 1,99 2,24 2,20 1,69 1,14 1,48 2,01 1,82 1,74 1,13 1,55 1,22 1,54 1,66 1,66 1,60 2,33 1,45

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

GADE

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en GADE: 30

Nº de profesores que también imparten docencia en GADE: 12

Valor 

negativo

Por debajo del promedio general 

de la UR

Por encima del promedio general 

de la UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,33 6,00 6,08 7,17 7,25 8,13 7,18 8,00 8,27 8,27 7,55 7,82 7,00 7,40 7,00 7,60 8,00 8,29 7,80 8,45 7,80 6,82 8,27 8,00 8,27 8,00 8,82 7,00 8,30 8,33 8,20 8,60

MEDIANA 5,00 5,00 6,00 7,00 7,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 7,00 7,00 8,00 9,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 7,00 8,50 9,00 8,50 9,00

DESVEST 2,27 1,61 2,39 1,40 1,29 0,64 1,83 0,93 1,10 0,79 1,75 1,66 1,49 2,01 1,63 1,34 1,15 0,95 1,48 0,93 1,93 2,56 1,10 1,00 1,10 1,18 1,08 2,45 0,82 1,21 1,55 0,84
Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Derecho: 9

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Derecho: 4

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. DERECHO

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN DERECHO



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,00 5,87 4,88 7,31 7,40 7,25 6,27 6,71 7,20 7,40 6,60 6,07 5,27 4,67 6,54 7,82 7,40 7,33 7,54 7,87 7,13 7,57 7,33 7,53 6,40 7,00 8,20 7,57 7,67 7,09 7,67 8,47

MEDIANA 5,00 7,00 4,00 7,50 8,00 8,00 6,00 7,00 7,00 7,00 7,00 6,00 5,00 4,00 7,00 8,00 7,50 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 7,00 8,00 7,00 7,00 8,00 7,50 8,00 7,00 8,00 9,00

DESVEST 2,00 1,60 2,16 1,14 1,40 1,22 1,22 0,91 1,15 0,83 1,06 1,44 1,75 2,35 1,56 0,87 1,26 1,37 1,27 0,83 1,36 1,55 1,68 1,30 1,84 1,13 1,15 1,16 1,18 1,30 1,40 0,83

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Trabajo Social: 8

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Trabajo Social: 9

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. TRABAJO 

SOCIAL

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN TRABAJO SOCIAL



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 4,88 6,50 6,50 7,56 7,56 8,23 7,93 7,21 8,38 8,13 7,93 7,87 6,93 5,60 7,38 7,54 7,58 8,25 8,92 8,19 7,57 7,53 7,92 8,40 7,93 7,93 8,93 8,42 8,29 8,10 7,93 9,00

MEDIANA 5,00 7,00 7,50 7,00 7,50 8,00 9,00 7,50 8,50 8,50 8,00 8,00 7,00 6,00 7,00 8,00 8,50 8,50 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 8,00 9,00 8,50 8,00 8,00 8,00 9,50

DESVEST 2,45 2,22 2,94 1,93 2,03 1,88 2,12 2,75 1,67 1,86 1,98 2,13 2,22 3,25 2,22 3,13 3,18 1,82 1,19 1,72 2,56 2,33 2,36 1,55 2,34 1,83 1,21 1,38 1,49 1,91 2,13 1,41

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. RRLL Y RRHH

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. RRLL Y RRHH: 4

Nº de profesores que también imparten docencia en G. RRLL Y RRHH: 13

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,44 5,59 6,56 7,38 7,31 7,71 6,54 7,29 8,07 7,68 5,64 6,75 6,41 5,79 7,23 7,89 6,89 7,20 8,15 7,73 7,31 7,70 8,27 8,33 6,93 7,56 7,93 7,58 7,41 7,00 7,75 8,33

MEDIANA 6,00 6,00 7,00 7,00 7,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 6,00 7,00 7,00 6,00 7,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00

DESVEST 1,81 1,52 2,24 1,34 1,73 1,71 1,64 1,57 0,98 1,12 2,60 1,73 1,91 2,22 1,11 1,05 2,08 1,82 1,39 1,25 1,67 1,84 1,45 0,92 2,46 2,15 1,86 1,60 1,78 1,69 1,75 1,07

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. EDUCACIÓN 

INFANTIL

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Educación Infantil: 20

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Educación Infantil: 14

GRADO EN EDUCACIÓN INFANTIL



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

PROMEDIO 5,40 5,81 6,32 7,42 7,23 7,26 6,56 7,07 7,76 7,56 5,98 7,00 6,93 5,83 7,14 7,94 7,25 7,33 8,00 7,33 6,95 7,76 8,15 8,35 7,09 7,40 8,07 7,61 7,51 6,84 7,62 8,21

MEDIANA 6,00 6,00 7,00 8,00 7,50 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 6,50 8,00 7,00 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00

DESVEST 2,08 2,14 2,55 1,67 1,84 1,79 1,75 2,02 1,46 1,66 2,54 2,08 2,04 2,66 1,78 1,63 2,27 1,83 1,80 1,68 2,24 1,69 1,81 0,92 2,29 2,16 1,74 1,64 1,61 1,81 1,66 1,30

G. EDUCACIÓN 

PRIMARIA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Educación Primaria: 23

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Educación Primaria: 28

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

GRADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,10 6,62 7,07 8,00 8,10 8,40 7,60 8,26 8,93 8,67 8,20 8,27 7,72 7,21 8,17 9,33 9,00 9,11 8,95 8,67 8,27 8,28 8,96 8,67 8,86 8,73 9,24 8,60 8,66 8,55 8,65 8,77

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,50 10,00 9,50 9,50 9,50 9,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00

DESVEST 2,09 2,03 2,20 1,48 1,35 1,57 2,14 2,05 1,14 0,96 1,65 1,62 1,91 2,58 1,71 1,15 1,28 1,18 1,61 1,44 1,59 1,58 0,85 0,96 1,04 1,14 0,83 1,32 1,54 1,47 1,79 1,14

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. TURISMO

GRADO EN TURISMO

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Turismo: 7

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Turismo: 25

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,00 6,60 8,00 8,40 7,50 8,00 6,20 6,00 6,60 7,75 7,00 6,80 7,20 6,40 6,60 7,50 6,67 8,00 8,50 7,80 6,20 7,40 7,25 8,20 5,50 5,80 7,20 8,75 6,75 6,33 5,00 9,40

MEDIANA 7,00 8,00 8,00 10,00 7,00 8,50 5,00 5,00 6,00 7,50 7,00 6,00 8,00 7,00 7,00 8,00 6,00 8,00 8,50 7,00 6,00 7,00 7,00 8,00 6,50 6,00 9,00 9,00 8,00 9,00 4,00 10,00

DESVEST 3,39 1,95 2,12 2,19 1,91 2,16 3,27 2,83 2,30 2,06 2,55 2,59 2,59 3,13 2,88 1,91 2,08 0,82 1,73 2,05 3,56 1,82 2,22 1,30 3,32 3,11 3,63 1,26 4,03 4,62 3,39 0,89

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

PROMEDIO 5,00 6,27 7,00 7,73 7,80 6,82 7,45 7,27 6,64 6,70 6,36 6,09 7,63 7,14 7,00 7,27 6,67 5,11 6,83 6,22 4,67 4,67 6,67 5,50 5,67 6,29 6,11 7,78

MEDIANA 5,00 6,00 8,00 7,00 7,50 7,00 8,00 7,00 6,00 6,50 7,00 7,00 7,50 8,00 7,50 7,00 7,00 5,00 7,50 7,00 4,00 5,00 7,00 6,00 5,00 7,00 7,00 7,00

DESVEST 2,00 1,62 2,76 1,62 1,48 1,89 1,21 1,27 1,91 2,21 2,25 2,81 1,69 2,91 2,62 1,56 2,50 2,80 3,19 2,22 2,40 3,08 2,12 2,93 2,45 3,40 3,37 1,39

GRADO EN ENFERMERÍA (PROFESORADO EUE)

G. ENFERMERÍA 

(profesorado EUE)

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Enfermería (profesorado 

EUE): 14
Nº de profesores que también imparten docencia en G. Enfermería (profesorado EUE): 

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Enfermería (profesorado UR): 0

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. ENFERMERÍA 

(profesorado UR)

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Enfermería (profesorado 

UR): 5

GRADO EN ENFERMERÍA (PROFESORADO UR)



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,74 6,28 6,79 7,74 7,81 7,32 6,54 7,80 8,00 8,09 7,64 7,72 7,13 6,50 7,33 7,33 6,71 8,15 8,28 7,64 7,75 8,04 8,52 8,54 8,58 8,60 8,76 8,14 8,52 7,93 8,00 8,56

MEDIANA 6,00 7,00 7,00 8,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 6,00 7,50 7,00 7,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,50 8,00 9,00

DESVEST 1,89 1,74 1,74 1,10 1,06 1,67 1,84 1,15 1,22 1,31 1,25 1,14 1,71 2,43 1,61 1,66 1,11 1,21 1,74 1,22 1,29 0,89 0,87 0,59 1,02 1,15 1,05 1,35 0,92 1,54 1,70 1,00

GRADO EN ESTUDIOS INGLESES

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. ESTUDIOS 

INGLESES

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Estudios Ingleses: 12

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Estudios Ingleses: 15

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,78 6,50 6,96 7,64 7,59 7,86 6,85 6,56 7,77 7,92 6,20 7,28 7,21 6,79 6,47 7,63 5,67 6,64 8,00 7,92 6,95 7,48 8,17 8,41 7,80 8,26 8,69 7,95 7,70 6,77 7,78 8,48

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 7,00 8,00 7,00 6,50 7,00 8,00 5,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00

DESVEST 1,37 1,58 2,17 1,13 1,15 1,23 1,29 2,83 1,82 1,04 3,03 2,07 1,98 2,11 2,01 0,92 1,94 1,91 1,57 1,15 1,90 1,65 1,85 0,89 1,63 0,86 0,97 0,89 1,79 2,05 2,35 1,12

GRADO EN GEOGRAFÍA E HISTORIA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. GEOGRAFÍA E 

HISTORIA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Geografía e Historia: 13

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Geografía e Historia: 16

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,80 5,95 6,26 7,55 7,37 7,33 6,44 7,14 8,06 8,00 6,05 7,53 7,06 5,88 6,50 6,75 4,33 5,25 7,93 7,24 6,80 7,72 8,33 7,95 7,83 8,50 8,42 7,67 7,26 6,85 8,00 8,37

MEDIANA 6,00 6,50 7,00 8,00 7,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 7,00 6,00 6,00 7,50 4,00 5,00 8,00 7,00 7,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00

DESVEST 1,79 2,04 2,00 1,15 1,21 2,24 1,79 2,19 1,43 1,06 3,22 1,95 1,39 2,00 1,90 1,58 1,03 2,43 1,94 1,79 1,90 1,07 1,29 0,85 2,01 1,15 1,17 1,05 1,82 2,34 1,21 1,07

GRADO EN LENGUA Y LITERATURA HISPÁNICA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. LENGUA Y 

LITERATURA 

HISPÁNICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Lengua y Lit. Hisp.: 7

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Lengua y Lit. Hisp.: 13

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,32 6,07 7,41 7,07 6,79 8,24 6,96 8,19 8,07 8,42 7,85 7,85 7,17 8,57 7,56 8,18 8,06 8,28 8,61 8,31 7,50 7,24 8,08 8,57 8,57 8,83 8,77 7,77 8,64 8,75 8,69 9,00

MEDIANA 6,50 6,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 10,00

DESVEST 2,48 2,46 2,10 2,56 2,67 1,44 2,70 1,81 2,24 1,45 2,63 2,61 3,09 1,45 2,73 2,10 2,19 1,74 1,79 1,64 2,55 2,22 1,82 1,47 2,13 1,34 1,24 2,49 1,63 1,52 1,54 1,81

GRADO EN MATEMÁTICAS

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. MATEMÁTICAS

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Matemáticas: 15

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Matemáticas: 14

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,69 6,45 6,93 7,50 7,31 7,28 7,29 7,42 8,06 7,91 7,48 7,51 7,08 6,98 7,22 7,74 7,64 7,33 7,79 7,90 7,12 7,50 7,98 8,29 7,89 7,85 8,24 7,48 7,87 7,21 7,70 8,46

MEDIANA 6,00 7,00 7,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00

DESVEST 2,09 1,97 2,21 1,50 1,63 1,72 2,03 2,20 1,61 1,66 2,02 2,04 2,19 2,66 1,94 2,09 2,13 2,03 1,84 1,57 2,16 1,92 1,84 1,38 1,89 1,95 1,70 2,03 1,70 2,14 2,40 1,57

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,75 6,29 7,79 7,46 6,96 6,55 7,35 7,12 8,52 8,22 7,61 7,78 7,23 8,33 7,80 8,35 8,25 8,00 7,63 8,23 6,26 7,70 8,40 8,73 8,55 8,30 7,91 7,67 7,86 7,06 8,09 8,78

MEDIANA 6,00 6,50 8,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 9,00 9,00 8,50 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 1,26 1,27 1,53 1,41 1,27 1,44 1,75 2,37 1,27 1,09 2,04 1,48 1,95 1,52 1,37 1,37 1,39 1,79 2,12 1,19 2,68 2,10 0,82 0,55 0,80 0,98 2,02 1,65 1,49 1,98 2,20 0,85

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

G. QUÍMICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Química: 16

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Química: 8

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN QUÍMICA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,33 6,26 6,79 7,68 7,17 7,65 6,32 7,69 7,67 8,19 7,00 6,90 6,80 7,61 6,94 8,29 7,86 8,67 7,39 8,14 6,75 7,67 8,26 8,45 8,45 8,33 8,76 7,60 7,75 7,00 8,14 9,00

MEDIANA 5,00 6,00 8,00 8,00 7,00 8,00 7,50 8,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 1,77 2,05 2,26 1,32 1,90 1,32 2,71 1,20 2,29 1,17 2,32 2,32 2,38 1,90 2,34 1,49 1,75 1,23 2,55 1,31 2,62 2,58 1,69 0,83 1,67 1,75 1,04 2,28 2,10 2,55 2,06 0,93

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Enología: 11

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. ENOLOGÍA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

GRADO EN ENOLOGÍA

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Enología: 13

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 7,59 7,47 8,23 8,58 8,09 8,82 8,72 9,12 8,94 9,19 9,00 9,06 8,81 9,06 8,72 8,96 9,08 8,24 8,94 9,22 7,72 7,90 9,31 9,19 9,28 9,31 9,28 8,81 8,72 8,96 9,34 9,41

MEDIANA 8,00 8,00 9,00 9,00 8,00 9,00 9,00 9,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,50 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 9,00 9,00 9,00 10,00 10,00

DESVEST 2,08 2,18 1,87 1,61 1,82 1,22 1,78 1,28 1,16 1,09 1,68 1,65 1,71 1,19 1,86 1,72 1,65 2,44 1,73 1,07 2,53 1,37 1,14 1,23 1,17 1,15 1,11 1,38 1,99 1,50 1,26 1,43

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

G. INGENIERÍA 

INFORMÁTICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Ingeniería Informática: 14

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Ingeniería Informática: 18

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,79 6,50 7,48 8,05 7,82 8,06 7,24 7,76 7,90 8,38 7,62 7,57 7,15 8,00 7,72 8,56 8,38 8,73 7,86 8,26 8,13 8,35 8,39 8,61 8,89 8,67 8,90 8,22 8,17 7,25 8,52 9,10

MEDIANA 6,00 6,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,00 8,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 8,50 9,00 9,00 9,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,50 9,00 9,00

DESVEST 1,69 1,99 1,56 1,13 1,26 1,21 2,17 1,60 1,73 1,24 1,86 1,94 1,98 1,73 2,08 1,15 1,20 1,03 1,82 1,10 1,02 1,81 0,98 0,85 1,13 1,28 1,07 1,77 2,04 2,72 1,47 0,89

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. INGENIERÍA 

AGRÍCOLA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Ingeniería Agrícola: 7

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Ingeniería Agrícola: 16

GRADO EN INGENIERÍA AGRÍCOLA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,70 6,04 7,74 7,23 6,96 8,37 7,46 7,89 8,36 8,17 7,74 7,74 7,50 7,96 7,94 8,56 8,65 8,59 8,46 8,00 7,67 7,48 7,91 8,71 8,67 8,65 8,84 8,05 8,61 8,59 8,74 8,80

MEDIANA 6,00 6,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,50 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00

DESVEST 2,67 2,52 1,56 2,41 2,43 1,01 2,17 2,25 1,73 1,40 2,24 2,18 2,26 1,90 2,02 1,15 1,11 1,00 1,47 1,51 2,50 1,85 1,60 0,90 0,97 1,09 0,75 1,96 1,03 0,87 1,42 1,47

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. INGENIERÍA 

MECÁNICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Ingeniería Mecánica: 13

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Ingeniería Mecánica: 15

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN INGENIERÍA MECÁNICA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,93 6,10 7,40 7,31 7,17 8,36 7,48 7,56 8,39 8,15 7,88 7,92 7,50 7,81 7,84 8,60 8,42 8,50 8,41 8,28 7,50 7,52 7,78 8,65 8,09 8,14 8,48 7,61 8,44 8,26 8,36 8,63

MEDIANA 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,50 9,00 8,50 7,50 8,00 8,00 9,00 9,00 8,50 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,59 2,48 1,73 2,29 2,36 0,95 2,05 2,25 1,64 1,32 2,20 2,12 2,06 1,80 1,80 0,99 1,17 0,99 1,39 1,40 2,35 1,78 1,59 0,88 1,35 1,49 0,94 1,95 1,04 0,99 1,52 1,42

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. INGENIERÍA 

ELÉCTRICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Ingeniería Eléctrica: 9

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Ingeniería Eléctrica: 22

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

GRADO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,93 6,18 7,68 7,30 7,11 8,30 7,28 7,53 8,31 8,08 7,79 7,79 7,40 7,85 7,76 8,42 8,28 8,50 8,40 8,26 7,33 7,36 7,71 8,57 8,33 8,45 8,60 7,67 8,43 8,24 8,30 8,72

MEDIANA 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,00 8,00 9,00 8,50 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,50 8,50 9,00 9,00 8,00 8,00 7,00 9,00 8,00 9,00 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,62 2,50 1,49 2,38 2,44 1,13 2,05 2,25 1,72 1,38 2,19 2,13 2,14 1,78 1,92 1,17 1,23 1,10 1,53 1,45 2,50 1,89 1,65 0,98 1,11 1,23 0,91 2,06 1,08 1,03 1,55 1,46

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

G. INGENIERÍA 

ELECTRÓNICA IND. 

Y AUTOMÁTICA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en G. Ing. Electrónica Ind. Y 

Automát.: 5

Nº de profesores que también imparten docencia en G. Ing. Electrónica Ind. Y Automát: 

23

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

GRADO EN INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUSTRIAL Y AUTOMÁTICA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,08 6,85 7,17 8,04 8,04 7,84 7,41 7,74 8,17 8,30 7,59 7,57 7,27 7,09 7,86 8,50 8,00 7,57 7,95 8,65 8,11 8,78 8,57 8,65 8,48 8,48 8,96 8,33 8,30 7,73 7,90 8,91

MEDIANA 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 7,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 7,00 8,00 9,00

DESVEST 1,94 1,80 2,55 1,21 1,40 1,07 1,05 1,15 1,07 1,02 1,65 1,47 1,42 1,95 1,42 1,32 1,65 1,55 1,77 0,65 1,05 0,90 1,16 0,78 0,85 0,95 0,82 1,15 1,58 1,91 1,45 0,79

MÁSTER EN PROFESORADO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA Y BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. PROFESORADO

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Profesorado: 14

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Profesorado: 14

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,14 7,00 8,71 8,43 8,29 8,43 8,57 7,75 8,86 9,00 7,57 7,57 8,14 7,43 6,83 9,00 9,00 9,00 8,57 8,71 8,50 6,67 7,43 8,67 7,57 7,57 8,71 6,50 8,33 7,60 7,86 9,71

MEDIANA 7,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 7,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 6,50 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 7,50 9,00 9,00 9,00 10,00

DESVEST 2,54 1,83 1,80 1,13 0,95 0,79 0,79 1,89 0,90 0,58 2,94 2,94 1,07 3,05 2,40 0,00 0,00 0,00 1,27 0,95 1,22 2,50 2,51 0,52 1,99 1,99 0,49 2,81 1,03 1,95 3,24 0,49

MÁSTER EN ACCESO A LA ABOGACÍA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. ACCESO A LA 

ABOGACÍA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Acceso a la Abogacía: 5

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Acceso a la Abogacía: 3

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 3,44 4,67 5,33 5,22 5,67 5,00 5,67 3,14 8,33 7,22 7,33 7,75 5,89 4,38 6,50 5,56 7,14 5,67 6,60 7,38 5,14 6,86 8,17 8,13 6,25 6,38 8,00 5,63 7,00 7,00 5,88 8,00

MEDIANA 2,00 3,00 4,00 6,00 6,00 4,50 5,00 2,00 9,00 7,00 8,00 8,50 6,00 3,50 6,50 7,00 8,00 6,50 7,00 8,00 6,00 7,00 8,00 8,50 7,00 7,50 9,00 7,00 8,00 7,00 6,50 8,00

DESVEST 3,00 3,04 3,74 2,95 3,16 2,53 3,16 2,27 1,87 2,17 1,94 2,12 2,26 3,70 2,73 3,57 3,02 3,98 3,51 2,13 3,80 2,27 1,17 1,81 3,06 3,11 1,93 3,50 2,78 2,37 3,27 1,93

MÁSTER EN GESTIÓN DE EMPRESAS

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. GESTIÓN DE 

EMPRESAS

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Gestión de Empresas: 5

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Gestión de Empresas: 4

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 7,08 8,00 8,15 8,77 8,62 8,38 8,08 8,42 8,69 8,54 7,85 8,50 8,15 7,77 7,92 8,69 8,91 8,20 8,92 8,54 8,67 8,31 9,50 9,08 8,69 8,85 9,46 9,31 8,92 8,67 8,69 9,42

MEDIANA 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 10,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 10,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00

DESVEST 2,25 1,47 2,03 0,93 1,26 1,66 2,10 2,02 1,32 1,85 2,54 2,20 1,86 3,14 2,56 2,18 2,34 2,15 1,04 1,51 2,02 1,11 0,80 1,04 1,80 1,46 0,52 0,75 1,04 2,02 1,44 0,51

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Intervención e Innov. 

Educativa: 5
Nº de profesores que también imparten docencia en M. Intervención e Innovac. 

Educativa: 8

MÁSTER EN INTERVENCIÓN E INNOVACIÓN EDUCATIVA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. INTERVENCIÓN 

E INNOV. 

EDUCATIVA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 7,00 6,33 7,00 8,00 8,00 8,00 7,33 6,00 9,33 9,00 8,67 8,50 8,67 9,00 7,00 - 8,00 2,00 9,67 9,00 6,33 8,50 9,33 9,00 9,00 9,00 9,00 8,33 6,67 7,50 8,50 9,33

MEDIANA 7,00 6,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 6,00 9,00 9,00 8,00 8,50 9,00 9,00 7,00 - 8,00 2,00 10,00 9,00 8,00 8,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 7,00 7,50 8,50 9,00

DESVEST 1,00 0,58 1,73 1,00 0,00 0,00 0,58 0,00 0,58 1,00 1,15 2,12 0,58 1,41 1,41 - - - 0,58 0,00 3,79 0,71 0,58 1,00 0,00 0,00 0,00 0,58 2,52 0,71 0,71 0,58

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. MUSICOLOGÍA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Musicología: 3

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Musicología: 0

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

MÁSTER EN MUSICOLOGÍA



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,69 6,67 5,54 7,44 7,47 8,00 6,81 6,31 8,00 7,56 6,63 6,56 7,93 7,06 6,82 8,00 7,00 8,50 8,57 8,33 7,08 6,81 8,15 8,57 8,69 8,86 8,20 7,08 7,63 8,25 6,75 8,50

MEDIANA 5,50 7,00 6,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,50 9,00 9,00 8,50 8,00 8,50 9,00 9,00 8,00 8,50 9,00 9,00 9,00 7,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00

DESVEST 2,12 2,41 2,82 1,93 1,74 1,84 2,59 3,50 2,25 2,78 3,63 3,60 1,71 3,13 3,57 2,65 1,73 1,05 1,40 1,54 3,03 2,64 2,23 0,76 0,85 0,95 1,97 3,18 3,03 3,01 3,84 1,56

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. ESTU. AVANZ. 

HUMANIDADES

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Estud. Avanz. 

Humanidades: 10

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Estud. Avanz. Humanidades: 7

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

MÁSTER EN ESTUDIOS AVANZADOS EN HUMANIDADES



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 7,67 7,67 9,00 9,00 8,33 8,67 7,67 9,00 8,67 9,00 8,33 9,00 8,33 9,33 9,50 9,00 9,00 9,00 9,33 9,33 8,00 8,33 9,00 9,00 9,33 9,33 8,33 9,33 9,33 8,67 9,33 10,00

MEDIANA 7,00 7,00 9,00 9,00 8,00 8,00 7,00 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 9,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 7,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 10,00 10,00

DESVEST 1,15 1,15 0,00 1,00 0,58 1,15 2,08 1,41 1,15 1,00 1,53 1,00 1,53 0,58 0,71 1,41 1,41 1,41 0,58 0,58 1,73 1,15 1,00 1,00 0,58 0,58 1,15 0,58 0,58 1,15 1,15 0,00

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. MODELIZACIÓN 

E INV. MAT., EST., 

Y COMPUT.

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Modelización e Inv. 

Matemát., Estad. Y Comput.: 1

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Modeliz. e Inv. Mat.., Estad. Y 

Comp.: 2

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

MÁSTER EN MODELIZACIÓN E INVESTIGACIÓN MATEMÁTICA, ESTADÍSTICA Y COMPUTACIÓN

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,11 6,44 8,22 7,56 6,89 6,00 7,78 8,00 9,00 7,89 8,00 8,00 7,56 8,89 8,14 9,00 9,00 8,60 7,89 8,11 6,50 7,13 8,29 9,13 8,50 8,13 7,75 6,86 7,57 7,00 8,38 8,75

MEDIANA 4,00 7,00 9,00 8,00 7,00 5,50 8,00 8,50 9,00 8,00 8,00 8,00 7,00 9,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 8,00 9,00 8,00 9,00 8,50 8,00 8,50 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 1,69 1,24 1,86 1,88 1,69 2,16 1,86 1,79 0,71 1,45 1,41 1,41 1,59 0,93 1,35 0,76 0,82 2,07 2,89 1,76 3,30 2,95 1,11 0,35 0,93 1,13 1,91 2,54 1,90 2,52 1,92 0,89

MÁSTER EN QUÍMICA Y BIOTECNOLOGÍA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. QUÍMICA Y 

BIOTECNOLOGÍA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Química y Biotecnología: 

5

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Química y Biotecnología: 4

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,20 6,92 7,86 8,43 8,29 8,00 7,14 7,42 9,07 8,71 7,57 7,79 7,14 7,86 7,69 8,44 8,40 8,30 9,23 9,08 8,31 8,86 8,69 9,08 8,46 8,50 7,64 8,62 8,46 7,38 7,57 9,36

MEDIANA 6,50 7,00 8,00 8,50 9,00 9,00 8,00 8,50 9,00 9,00 8,50 8,00 7,50 9,00 9,00 10,00 10,00 9,50 9,00 9,00 9,00 9,50 9,00 9,00 9,00 9,00 9,50 9,00 9,00 8,00 9,00 10,00

DESVEST 2,20 2,66 2,32 1,34 1,77 2,76 2,41 2,84 1,00 1,20 3,06 2,36 2,80 2,60 2,59 2,92 2,76 2,87 0,73 0,95 2,10 1,79 1,65 0,76 2,63 2,53 3,27 2,53 2,57 2,63 3,32 0,93

MÁSTER EN TECNOLOGÍA, GESTIÓN E INNOVACIÓN VITIVINÍCOLA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. TECNOLOG., 

GEST. E INNOV. 

VITIVINÍCOLA

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Tecno., Gest. E Inn,. 

Vitivinícola: 6

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Tecnolog., Gest. E Innov. 

Vitivinícola: 8

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,75 6,75 8,25 8,25 8,50 8,00 7,00 8,00 7,33 7,50 8,00 8,00 7,75 8,50 8,25 - 3,00 - 8,00 8,33 7,00 6,33 7,00 9,33 6,33 6,33 7,50 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00

MEDIANA 6,00 7,00 8,50 8,50 8,50 8,00 7,00 8,00 7,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,00 - 3,00 - 8,00 8,00 7,00 7,00 7,00 9,00 5,00 5,00 7,50 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00

DESVEST 1,26 1,26 0,96 0,96 0,58 0,82 0,82 1,00 0,58 1,00 1,00 - 1,26 0,58 0,50 - - - 0,00 0,58 1,00 1,15 - 0,58 2,31 2,31 3,54 - 1,41 0,00 0,00 0,00

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

MÁSTER EN DIRECCIÓN DE PROYECTOS

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. DIRECCIÓN DE 

PROYECTOS

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Dirección de Proyectos: 4

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Dirección de Proyectos: 0 

Por encima del promedio general 

de la UR



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 6,27 7,00 7,27 7,93 7,93 7,86 8,08 8,00 8,29 8,36 8,08 8,08 7,62 7,75 8,25 8,40 8,60 8,63 8,23 8,31 8,25 7,71 8,11 8,38 7,57 7,54 8,07 7,46 8,25 8,00 8,15 8,85

MEDIANA 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,50 8,00 8,00 9,00

DESVEST 2,05 1,81 1,79 1,03 0,80 0,77 0,86 1,15 0,73 0,84 1,19 1,04 0,77 1,36 0,62 0,97 0,70 0,92 0,93 0,85 0,87 1,20 0,60 0,65 1,55 1,56 0,83 1,51 0,87 1,00 1,34 0,69

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. INGENIERÍA 

INDUSTRIAL

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Ingeniería Industrial: 9

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Ingeniería Industrial: 9

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo

MÁSTER EN INGENIERÍA INDUSTRIAL



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 7,71 7,82 8,76 9,06 8,71 9,00 8,53 9,27 8,35 9,41 8,47 8,40 8,06 9,24 8,60 9,40 9,31 8,17 9,56 9,29 7,00 8,06 9,07 9,50 9,88 9,88 9,88 8,88 8,69 9,43 9,81 9,69

MEDIANA 8,00 8,00 9,00 9,00 9,00 9,00 #### 10,00 9,00 10,00 10,00 #### 9,00 9,00 9,00 10,00 10,00 9,00 10,00 10,00 8,00 8,50 9,00 10,00 10,00 10,00 10,00 9,00 9,50 10,00 10,00 10,00

DESVEST 2,33 2,10 1,15 0,90 1,31 1,15 2,90 0,96 2,60 1,23 2,74 2,92 2,86 0,90 2,23 1,24 1,32 2,92 0,51 1,49 3,03 2,29 1,39 0,63 0,50 0,50 0,50 2,19 2,30 0,76 0,40 0,60

Valor 

negativo

MÁSTER EN TECNOLOGÍAS INFORMÁTICAS

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. TECNOLOGÍAS 

INFORMÁTICAS

Por debajo del promedio general 

de la UR

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Tecnologías 

Informáticas: 6

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Tecnologías Informáticas: 11

Por encima del promedio general 

de la UR



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,66 6,30 6,95 7,57 7,38 7,68 7,13 7,24 8,13 8,05 7,36 7,49 7,22 7,05 7,40 8,07 7,88 7,86 8,22 8,15 7,22 7,49 8,07 8,45 7,87 7,97 8,36 7,66 7,87 7,58 7,88 8,76

MEDIANA 6,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 7,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 9,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 2,22 2,11 2,40 1,74 1,81 1,69 2,08 2,29 1,54 1,56 2,27 2,12 2,08 2,62 2,03 1,90 2,01 1,97 1,76 1,50 2,31 1,98 1,71 1,12 2,00 1,85 1,68 2,05 1,94 2,07 2,28 1,32

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

PROMEDIO 5,67 7,33 7,14 8,14 8,71 8,50 7,43 7,33 8,71 8,29 8,14 8,00 7,14 7,14 8,00 8,67 8,29 8,83 8,20 8,40 7,67 8,17 7,83 8,33 8,33 8,14 9,00 7,33 7,67 7,00 8,00 8,57

MEDIANA 6,00 8,00 8,00 8,00 9,00 9,00 8,00 8,50 9,00 9,00 8,00 8,00 7,00 9,00 9,00 9,50 8,00 9,00 9,00 9,00 8,00 9,50 8,50 8,50 9,00 9,00 9,00 8,50 9,00 8,00 9,00 9,00

DESVEST 1,53 2,34 2,79 1,07 0,76 0,84 1,51 2,25 1,25 1,50 1,07 1,00 1,07 3,34 1,67 1,75 1,50 0,98 1,10 0,89 1,51 3,13 1,60 0,82 1,97 2,54 1,15 2,94 2,66 2,19 2,83 0,98

Nº de profesores que imparten docencia principalmente en M. Ingeniería Agronómica: 2

Nº de profesores que también imparten docencia en M. Ingeniería Agronómica: 5

MÁSTER EN INGENIERÍA AGRONÓMICA

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

PROMEDIO 

GENERAL DE LA 

UR

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO 

CON EL PROGRAMA FORMATIVO

M. INGENIERÍA 

AGRONÓMICA

Por encima del promedio general 

de la UR

Por debajo del promedio general 

de la UR

Valor 

negativo


